MareMmaruueckue 3arajiku

JUI VYEHUKOB 2-4 KJ1acCOB




KTo ObiCTpEE HﬂﬁjﬁléT CyMMy?
1+2+3+4+5+6+7+8+9+10= SR

=

Anéuia, bopsi, Bacsi u ['ena - JYYIIne
MaTEMATUKH Kjacca. Ha mKOoJIbHYIO
OJIMMIIUAY HAJIO BBICTABUTH
KOMaHy U3 TPEX YEJIOBEK.
CKOJIBKMUMHM CITOCOOaMHU 3TO

MOKHO CZIeJIaTh?

ABEB ABI ABI BBl



=
Bepé€ky pa3zpe3ajii Ha LLIEeCTh JaCTEeM.

CKOJIBKO caejiajiiv paspe3oB?

[ —]
BemocurnieaHYO KaMepy pa3pe3ajiv Ha

yeThIpe dJacTu. CKOJIBKO CcaeJiajlvu
paspe3oB?

=
KT0 ObICTpee HAWJAET CYMMY YHMCENl OT

I 1o 1007
1 +2+3+4+ +97+98+99+100=




Kak TpemMms nart€pkamMu BbIpa3UTh
qucJio 307?

5+5x5=30

PbiOoosnioB noviman 15 okyHeu u
pa3JIOKHUJT UX Ha 5 KYUYEK TakK, 4TO B
KaKI10M Ky4YKe ObIJIIO pa3HOe
KOJIMYECTBO pbIO. Pa3znoxu v Thbl
TaK >Ke.

1+2+3+4+5=15



M3 crnmuyek Cl1o>KMUJIu coOaky, OoOHa
cMOTpUuT Haneo. Ilepeno>xkxku BCcero

OOHY CIMUYKY TaK, 4TOOBbI coOaka
cMoOTpeJia HarmpagBo.




N3 cniunuek caenaim KkopoBy. OHa
CMOTPUT HaJIeBO. llepenoxu nse

CIIUYKH TaK, 4TOObI KOpOoBa cMoOTpeJia
HarpaBo.




CoeMHI TOUKHU JTIOMAHOM U3 YEThIPEX 3BEHBEB.




Hangn 3tn yncna, ecnv U3BeCTHO, YTO KaXKa0e
N3 HUX YUTAETCH CnpaBa Haneso 1 cresa
HanpaBo OJNHaKOBO.




B cTonoByro npuBe3u KOPOOKY
rneyeHbss maccoum 19 kr. Koraa ceenu
IMMOJIOBUHY TI€YE€Hbs, TO KOpOOKa cTajia
BeCUTh 10 kr. CKOJIBKO KHJIOTPaAaMMOB
MEeYCHbs ObLIIO B KOPOOKE
repBOHAYAJIBHO?




[lepumeTp npssMoyrojibHUKa paBeH 24
cantumeTpam. /limua B 2 pasa
Oosblue mupuHbl. Haliau niomaas
3aKpalll€HHOW YacCTH.




[ IpeszenTauunro noaroroBuia

YUYUTEIb Ha4yaJlbHbBIX KJIACCOB
['OY COII Ne 1308 3A0 r.MockBsI

3aiiiea Onbra BurajibeBHa




